Heimatverein Schnaittach e.V. 1892

Beitrittserklärung

Hiermit wird der Beitritt als Mitglied zum Heimatverein Schnaittach e.V. 1892 beantragt.

Name, Vorname:	
Straße:	
PLZ und Ort:	
E-Mail – Adresse:	
Geburtsdatum:	Tel:
2. Fam. Mitglied:	
Geburtsdatum:	
Bitte den jährlichen B	eitrag ankreuzen oder einen höheren Beitrag eintragen:
O Einzelmitglied = 1	11,00 € ○ Familie = 16,00 € ○ freiwillig,00 €
unserem Konto mittel an, die vom Heimatve	den Heimatverein Schnaittach e.V. 1892, Zahlungen von meinem / s Lastschrift einzuziehen. Zugleich weisen ich / wir unser Kreditinstitut erein Schnaittach e.V. 1892 auf mein / unser Konto gezogene Lastschrift insere IBAN für den Einzug lautet:
DE	
Geben Sie dem Heima	atverein Schnaittach rechtzeitig bekannt, wenn sich die Bankverbindung ter Bankeinzug verursacht Kosten, die wir Ihnen belasten müssen.
Ich willige ein, dass der Heimatverein Schnaittach e.V., die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzugs bei ihrem Kreditinstitut und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt. Eine Datenübermittlung an Dritte zu Werbezwecken findet nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Dedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.	
Datum	Unterschrift

Heimatverein Schnaittach e.V.

Postfach 28, 91218 Schnaittach

: (0 91 53) 9 88 87

E-Mail: <u>info@heimatverein-schnaittach.com</u>

Homepage: www.heimatverein-schnaittach.com